

MJESEC HRVATSKE KNJIGE 2020.

Od 15. listopada do 15. studenoga 2020.

Ovogodišnja manifestacija posvećena je planetu Zemlji, a odvija se pod motom *Razlistaj se!*

Nacionalni kviz za poticanje čitanja 2020., koji ove godine nosi naslov „Istraživači planeta Z.“, prilagođen je epidemiološkoj situaciji, tako da će sudionici umjesto knjiga trebati istražiti *online* izvore informacija. Kviz je dostupan na <http://www.mhk.hr/kviz/>.

Knjižnica će u Mjesecu hrvatske knjige besplatno učlanjivati učenike prvih razreda osnovnih škola u gradu Šibeniku. Članstvo će im vrijediti do konca školske godine 2020./2021.

U petak i subotu, 16. i 17. listopada Knjižnica neće naplaćivati zakasninu.

P r o g r a m

Četvrtak, 15. listopada u 9:00

Predstavljanje eko zbirke iz fonda Knjižnice

Zbirka građe o zaštiti planeta Zemlje iz fonda Knjižnice bit će predstavljena u sklopu projekta C-Change (programa URBACT III), kao dio programa „C-Change festivala“

Organizatori: Grad Šibenik i Knjižnica

Četvrtak, 15. listopada u 12:00

Otvorenje izložbe o Vatroslavu Lisinskom i Lovri Županoviću

Autor izložbe o Vatroslavu Lisinskom (o 201. godišnjici rođenja) i Lovri Županoviću, promicatelju glazbenog djela Vatroslava Lisinskog, jest Stjepan Sučić

Izložba uključuje knjige, časopise, novine, notne zapise i nosače zvuka, a organiziraju je Ogranak Matice hrvatske u Šibeniku i Knjižnica

Subota, 17. listopada u 10:30

Radionica „Mali vrtlari“

Po uzoru na građansku inicijativu „Zasadi drvo, ne budi panj“, Knjižnica organizira radionicu na kojoj će djeca naučiti što, gdje i kako saditi, a nakon toga će zajedno s voditeljem radionice posaditi stablo na terasi Knjižnice. Radionica je dio ciklusa radionica pod nazivom *Razlistaj se!* a vodit će je Vice Krnčević, dipl. ing. šumarstva

Utorak 20. listopada u 18:00

Pričaonica i radionica „Čudak Šumek“

Voditeljice pričaonice i radionice, knjižničarke Dječjeg odjela Knjižnice, djeci će pročitati priču na temu ekologije i zaštite okoliša, a nakon toga održati radionicu izrade plakata u sklopu ciklusa radionica pod nazivom *Razlistaj se!*

Subota, 24. listopada u 10:30

Ekološka radionica izrade sovica

Na radionici, koju će voditi Ante Bratić, djeca će izrađivati sove od drveta

Utorak 27. listopada u 18:00

Radionica „Izradimo terarij“

Pričaonica i radionica izrade terarija održat će se u prostoru obrta za dizajn AnAArt. Radionicu organizira Knjižnica kao dio ciklusa radionica pod nazivom *Razlistaj se!* a vodit će je Ana Cukrov

Utorak, 3. studenoga u 18:00

Pričaonica i radionica „Alba – riba koja živi sto godina“

Voditeljice pričaonice i radionice, knjižničarke Dječjeg odjela Knjižnice, djeci će pročitati priču na temu ekologije i zaštite okoliša, a nakon toga održati kreativnu radionicu u sklopu ciklusa radionica pod nazivom *Razlistaj se!*

Četvrtak, 5. studenoga u 11:00

Izložba straničnika

Na izložbi će biti izloženi straničnici s likovnog natječaja za djecu predškolskih skupina dječjih vrtića i nižih razreda osnovnih škola Šibensko-kninske županije, koji je Knjižnica provela u povodu Mjeseca hrvatske knjige

Četvrtak 5. studenoga u 20:00

Proglašenje pobjednika natječaja za najbolju neobjavljenu haiku pjesmu

Nagrađene i pohvaljene stihove s natječaja za najbolju neobjavljenu haiku pjesmu što ga je Knjižnica objavila u rujnu 2020. čitat će šibenski pjesnici Danijela Grbelja i Aljoša Vuković

Petak, 6. studenoga u 16:00

Predstavljanje ekološke slikovnice *Nizvodno Krkom*

Slikovnicu su napisali i ilustrirali učenici Osnovne škole Jurja Šižgorića pod mentorstvom Helene Šarić

Predstavljanje organizira Knjižnica

Utorak, 10. studenoga u 18:00

Likovna radionica „Kulturna baština Šibenika“

Djeca će na radionici, koju organizira Knjižnica, a vodit će je Helena Šarić, oblikovati mobile od recikliranih materijala s motivima kulturno-povijesne baštine

Utorak, 10. studenoga u 18:30

Predstavljanje knjige *Karavana uz putopisno predavanje „Ekspedicija na devu kroz pustinju Rub Al Khali“ Gorana Blaževića*

Knjigu, objavljenu u nakladi Kulturne udruge Fotopoetika i Gradske knjižnice Umag, predstaviti će, uz prigodno predavanje, autor

Predstavljanje organizira Knjižnica

Četvrtak, 12. studenoga u 18:00

Igrokaz „Ostavite koralj moru“

Ekološki igrokaz na temu zaštite podmorja, koji organizira Knjižnica, pripremila je učiteljica Helena Šarić a izvest će ga učenice Osnovne škole Jurja Šižgorića

Petak, 13. studenoga u 12:00

Predstavljanje knjige *Nikola Tommaseo i njegovo doba : književno-politička studija Ivana Androvića*

Knjigu, objavljenu u nakladi Gradske knjižnice „Juraj Šižgorić“ Šibenik i Ogranka Matice hrvatske u Skradinu, predstaviti će dr. sc. Marinko Šišak, priređivač, i doc. dr. sc. Boško Knežić, s Odjela za talijanistiku Sveučilišta u Zadru